EEAS-DELSCGB-SER-FWC – 01_2014 – Tax Consultancy (payroll and legal advising)
Clarification 1.

Question 1: 

With regard to the Call for the Tender in subject, could you please inform us whether it is possible to obtain ToR in an electronic form as the link on the EU website is not functional (please see a copy from the website below). 
Response 1:


The ToR are sent to the interested economic operators only by regular mail service (in paper 
form). No web upload of ToR is foreseen.

Question 2:

Technical Specification, Section 4.3.2 Technical capacity, point c) stipulates that the tenderers must have at least 3 similar engagements by the international organisations or diplomatic missions during the last three years. Could you please clarify what kind of entity is considered to qualify as an international organisation ie would you accept references provided by international companies?
Response2:


Within the scope of this tender, international companies will be treated as international organizations.

